
ATA DA 109ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVID ÊNCIA SOCIAL DA
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP
Data: 24 de Fevereiro de 2016
Horário: 09h30
Local: Gerência-Executiva INSS Marília-SP

I – PRESENÇAS

REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL  
Jurandir Teixeira de Lemos
INSS – Gerente Executivo – Presidente 

Mário José Favinha Anselmo
INSS – Serviço de Benefícios

REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS
Anízio Aquino Campos – Titular
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ourinhos e Região

Maria Emília Padovani Fiamengui - Titular
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Júlia Ortiz Gimenes Scarpeli - Suplente
Associação Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES
Silvana Moreira Bataglioti - Suplente
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

José Aparecido de Souza – Titular
Sindicato dos Trab. nas Indústrias Gráficas da Com. Gráfica de Marília e Região

Paulo Roberto de Souza – Suplente
Sindicato  dos  Trab.  nas  Ind.  de  Material  Plástico,  Químicas,  Farmacêuticas  e  da
Fabricação do Álcool de Marília e Região

Júlia Aparecida Rocha da Costa - Suplente
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Marília

REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES

CONVIDADOS
Josiane V. Santos 
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

Maria Fernanda G.F Nardi
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília



Simeão José Carlos Fraga
Chefe da Seção de Logística – INSS

II – ABERTURA
Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, Jurandir Teixeira de
Lemos, abriu a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início aos trabalhos,
agradecendo a presença de todos.

III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  
Sônia Iara de Oliveira Daniel Peixoto
INSS- Serviço de Benefícios

Bruno Whitaker Ghedine
INSS – Procuradoria Seccional do INSS em Marília

Luciana Aparecida de Souza Alves - Titular
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

Estevam Smores Brandão - Titular
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur - Titular
Sindicato Rural de Assis

Marina Aparecida Pontes - Suplente
Sindicato Rural de Assis

IV – AUSENCIAS NÃO JUSTIFICADAS
Veralucia Aguiar - Suplente
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR
A Ata da 108ª Reunião Ordinária deste CPS, ocorrida em 19 de Novembro de 2015, foi
submetida à apreciação do plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
O Presidente do CPS, Jurandir Teixeira de Lemos justificou as ausências e deu início à
Reunião cumprimentando a todos, em seguida agradeceu a presença de todos e passou
a palavra ao Chefe da Seção de Logística, Simeão José Carlos Fraga, que falou sobre a
importância  do  CEDOCPREV  –  Centro  de  Documentação  Previdenciária  que  está
localizado na cidade de Assis, na Avenida 9 de Julho, 975 – CEP 19.800-021 – Térreo.
Lembrou que durante muito tempo a documentação foi negligenciada, mas que com o
CEDOC os documentos passaram a ser organizados e mantidos em arquivo setorial. O
acervo da GEX atualmente equivale a 2.249 documentos que estão organizados em
uma área de 411 m2, ao passo que dessa área somente 23% está sendo ocupado. Há a
possibilidade de ser construído um único CEDOC que compreenderá a GEX Marília,



GEX  Araçatuba  e  GEX  Presidente  Prudente,  ao  passo  que  seria  necessário  o
equivalente  a uma área de 960m2. Simeão falou ainda a respeito da Campanha de
Mobilização Nacional contra o Aedes Aegypti, Campanha do Governo Federal que teve
início  no  dia  29  de  janeiro,  com  uma  grande  mobilização  nos  ministérios  para  a
eliminação de criadouros do mosquito e que envolveu as autarquias,  Agências e os
demais órgãos vinculados da Administração Pública Federal. Simeão ressaltou que os
funcionários  das  empresas  contratadas  para  a  prestação  de  serviços  que  atuam no
prédio da GEX foram orientados sobre a necessidade de atuação conjunta, em especial
entre  os  trabalhadores  das  linhas  de  manutenção  predial  e  limpeza  redobrando  a
atenção e cuidado com a inspeção de calhas, ralos de pia, banheiros, ar-condicionado,
geladeira, etc. Simeão lembrou ainda que conforme Memorando-Circular Conjunto nº
05/CGRLOG/DIROFL/INSS, de 12 de fevereiro de 2016, foi disponibilizado o formulário
eletrônico Combate Aedes no endereço www-combateaedes para preenchimento diário
pelo Chefe da Logística, na Gex e pelos gerentes das Agências, nas suas respectivas
unidades para o acompanhamento das ações adotadas quanto à vistoria e limpeza dos
prédios e instalações. Jurandir  lembrou que estava aberta a segunda fase da Consulta
Pública sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias 2017 até o dia 26 de fevereiro. Basta
acessar o endereço eletrônico: www.participa.br/monitoramento/pldo-2017.
Passada a palavra ao chefe de benefício substituto, Mário José Favinha Anselmo, o qual
falou  sobre  a  IN  nº  83  PRES./INSS,  de  18  de  dezembro  de  2015,  que  estabelece
procedimentos  relativos  ao  Seguro-desemprego  devido  aos  pescadores  profissionais
artesanais durante o período de defeso, e dá outras providências. Mário falou sobre a
dificuldade nas Agências para concretizar esses requerimentos. Esse beneficio é pago
pela  Caixa  Econômica  Federal.  O  requerimento  do  SDPA  deverá  ser  feito
individualmente e a documentação deve se referir ao próprio requerente, não podendo
ser  utilizados  documentos  dos  demais  membros  do  grupo.  Os  requisitos  para  o
requerimento do Seguro defeso do pescador são: registro ativo no Registro Geral de
Atividade Pesqueira - RGP; possuir a condição de segurado especial na categoria de
pescador  profissional  artesanal;  ter  realizado  o  recolhimento  durante  o  período  de
comercialização  da  pesca;  não  estar  em  gozo  de  nenhum  benefício  de  prestação
continuada da Assistência Social. Segundo dados do Sisage para o serviço do Seguro-
desemprego do Pescador Artesanal da competência novembro/2015 a fevereiro/2016 da
Gex Marília  constaram 401  agendamentos  e  54  requerimentos  encaminhados  pelas
Colônias de pescadores que assinaram o Acordo de Cooperação Técnica com o INSS.

VII – ENCERRAMENTO
Neste momento, nada mais tendo a tratar, o Presidente do Conselho, Jurandir Teixeira
de  Lemos  agradece  a  participação  de  todos  e  declara  encerrada  a  109ª  Reunião
Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Marília.

    
Marília, 23 de março de 2016.

JURANDIR TEIXEIRA DE LEMOS
Presidente do CPS 

Gerência Executiva do INSS
Marília/SP


